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 U Zagrebu, 27.12.2022 

 
TRGOVAČKI SUD U  

ZAGREBU 
 
 

Na broj:St-1599/2021 
 

 
Dužnik:  AQUASPORT j.d.o.o.  iz Zagreba, Koturaška cesta 41,     OIB:74422722223, 
zastupano po odvjetnici Kristini Čeak  
 
 
 
 
 

ŽALBA  DUŽNIKA 
 

 

 
 
Aquasport  j.d.o.o. u otvorenom  roku izjavljuje žalu na Rješenje naslovnog suda od dana 08. 
prosinca 2022. godine, kojim rješenjem se imenuje privremeni stečajni upravitelj 
 
Iz obrazloženja rješenja proizlazi kako je rješenje doneseno iz razloga što dužnik nije uspio 
podmiriti u cijelosti sve nepodmirene obveze, iako ih je znatno smanjio. 
 
 
Navedeno obrazloženje je u cijelosti netočno, i nije potkrijepljo dokazima i ispravama na koje 
se poziva. 
 
Na ročištu održanom dana 22.09.2022.. godine jasno je utvrĎeno kako je dužnik u blokadu 
dospio dana 12.09.2022., dakle, deset dana uoči ročišta, te je iznos duga iznosio 35.000,00 
kn. Sud je donio rješenje kako će slijedeće ročište biti zakazano pisanim putem, no, umjesto 
toga donosi dana 08.12.2022.. pobijano rješenje. 
 
pri tome sud propušta utvrditi kako je dužnik ne samo u cijelosti isplatio sve one obveze koje 
su dovele do prijedloga predlagatelja za pokretanjem stečajnog postupka, već i daleko više. 
Točnije, dužnik je u posljednjih niti godinu dana podmirio obveze u iznosu od 618.000,00 kn, 
dok će iznos koji trenutno dguje podmiriti za manje od mjesec dana. 
 
Dužnik obzirom na prirodu svojega posla nema ujednačen tijek novca tijekom godine, te ga 
je nemogućnost redovitog rada tijekom 2020 g.i dijelom 2021.g., koja nemoućnost je bila 
izazvana pandemijom COVID 19, dovela u situaciju da dulje vrijeme nije bio u mogućnosti 
podmirivati nastale obveze, odnosno dospijeća preuzeti obveza, ali tijekom ove godine 
ponovno je uspostavio redovno poslovannje što je i vidljivo iz podmireni obveza. 
 
 



 
Dužnik je trgovačko društvo koje posluje sezonski, te  tijekom perioda izvan sezone postoji 
tromjesečno razdoblje u kojemu nema poslovanja, pa se obveze podmiruju s ranije 
ostvarenom dobiti.  
 
Dužnik nije pravna osoba koja je prezadužena s objektivnog gledišta, obzirom raspolaže 
imovinom čija vrijednost višestruko premašuje  postojeće obveze. 
 
 
MeĎutim, rasprodaja te imovine umanjila bi mogućnost društva da tijekom trajanja sezone 
normalno posluje, te samim time, potpuno je protivno svrsi provoĎenje stečajnog postupka i 
unovčenje imovine nad subjektom koji objektivno uredno radi, te je potrebna još samo jedna 
sezona kako bi se u cijelosti nadoknadili gubici sezone 2020.g., te prestali razlozi za bilo 
kakva kašnjenja u plaćanju svojih obveza prema trećima. 
 
Iz analitike Očeidnika jasno je vidljivo dinamika podmirivanja obveza tijekom 2022.. 
 
 
S obzirom na navedeno, predlaže se da Visoki trgovački sud ukine pobijano rješenje. 
 

Aquasport j.d.o.o. p.p.: 
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